

**Medicinski fakultet / ZDRAVSTVENA NJEGA / STANDARDI ZDRAVSTVENE NJEGE U GINEKOLOGIJI I AKUŠERSTVU**

<b>Naziv predmeta:</b>	STANDARDI ZDRAVSTVENE NJEGE U GINEKOLOGIJI I AKUŠERSTVU			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
13988	Obavezan	1	7	2+4+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	ZDRAVSTVENA NJEGA			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslovljenosti			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Da upozna studente sa najsavremenijim standardima i principima zdravstvene njege u ginekologiji i akušerstvu. Usvajanje protokola ponašanja u procesu zdravstvene njege individualno i u timskom radu. Primjena vještina sestrinske prakse u dijagnostičkim i terapijskim procedurama i edukativnom radu u različitim segmentima ginekologije i akušerstva (onkologija, patologija trudnoće, sterilitet, akušerstvo i porodiljstvo). Principi zdravstvene njege u prevenciji ginekoloških oboljenja, uz promociju skrining programa savjetovališta i drugim posebnim jedinicama			
<b>Ishodi učenja</b>	Usvojena znanja i vještine za samostalnu procjenu stanja bolesnika, monitoringa, postavljanje sestrinske dijagnoze, plana i realizacije njege, osposobljavanje studenata za učestvovanje u prevenciji ginekoloških oboljenja, dijagnostici, postoperativnoj njezi, liječenju i rehabilitaciji, radu u savjetovalištim i drugim ginekološko-akušerskim jedinicama.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Prof. dr Saša Raičević, dr. med Azra Lukač			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Interaktivna nastava, predavanja, vježbe, konsultacije, rasprava (debata), učenje po konceptu učenja na problemu (PBL).			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Specifičnosti zdravstvene njege i zaštite u ginekologiji i akušerstvu. Specifičnosti savremene ginekološke njege. Posmatranje i učešće u ginekološkom pregledu			
I nedjelja, vježbe	Specifičnosti zdravstvene njege i zaštite u ginekologiji i akušerstvu. Specifičnosti savremene ginekološke njege. Posmatranje i učešće u ginekološkom pregledu			
II nedjelja, pred.	Principi zdravstvene njege u prevenciji ginekoloških oboljenja, uz promociju skrining programa u primarnoj zdravstvenoj zaštiti. Protokoli savjetovanja u perinatologiji, principi prenatalne dijagnostike			
II nedjelja, vježbe	Principi zdravstvene njege u prevenciji ginekoloških oboljenja, uz promociju skrining programa u primarnoj zdravstvenoj zaštiti. Protokoli savjetovanja u perinatologiji, principi prenatalne dijagnostike			
III nedjelja, pred.	Sestrinske intervencije u ginekologiji i akušerstvu i savremeni protokoli tretmana u hospitalnim uslovima, prevencija bolničkih infekcija u ginekologiji i akušerstvu			
III nedjelja, vježbe	Sestrinske intervencije u ginekologiji i akušerstvu i savremeni protokoli tretmana u hospitalnim uslovima, prevencija bolničkih infekcija u ginekologiji i akušerstvu			
IV nedjelja, pred.	Savremeni modeli savjetovanja i sestrinske intervencije u savjetovalištim za trudnice i mlade			
IV nedjelja, vježbe	Savremeni modeli savjetovanja i sestrinske intervencije u savjetovalištim za trudnice i mlade			
V nedjelja, pred.	Prevencija najčešćih ginekoloških bolesti i bolesti u trudnoći			
V nedjelja, vježbe	Prevencija najčešćih ginekoloških bolesti i bolesti u trudnoći			
VI nedjelja, pred.	Uloga i zadaci master medicinske sestre u dijagnostičkim i terapijskim procedurama u ginekologiji i akušerstvu			
VI nedjelja, vježbe	Uloga i zadaci master medicinske sestre u dijagnostičkim i terapijskim procedurama u ginekologiji i akušerstvu			
VII nedjelja, pred.	Kolokvijum			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Standardizovane procedure i sestrinske intervencije u protokolu vodjena porodjaja i njezi porodilja			
VIII nedjelja, vježbe	Standardizovane procedure i sestrinske intervencije u protokolu vodjena porodjaja i njezi porodilja			
IX nedjelja, pred.	Standardi i principi zdravstvene njege u ginekološkoj onkologiji			
IX nedjelja, vježbe	Standardi i principi zdravstvene njege u ginekološkoj onkologiji			
X nedjelja, pred.	Standardi i sestrinske intervencije u preoperativnoj i postoperativnoj njezi bolesnika			

X nedjelja, vježbe	Standardi i sestrinske intervencije u preoperativnoj i postoperativnoj njezi bolesnika					
XI nedjelja, pred.	Savremeni standardi zdravstvene njege, protokoli ponašanja i intervencije u jedinicama intenzivne njege					
XI nedjelja, vježbe	Savremeni standardi zdravstvene njege, protokoli ponašanja i intervencije u jedinicama intenzivne njege					
XII nedjelja, pred.	Standardi i principi zdravstvene njege u protokolima liječenja bračnog steriliteta					
XII nedjelja, vježbe	Standardi i principi zdravstvene njege u protokolima liječenja bračnog steriliteta					
XIII nedjelja, pred.	Standardi i procedure zdravstvene njege kod urgentnih stanja u ginekologiji					
XIII nedjelja, vježbe	Standardi i procedure zdravstvene njege kod urgentnih stanja u ginekologiji					
XIV nedjelja, pred.	Usvajanje osnovnih znanja o dijagnostičkim protokolima i procedurama u operativnoj ginekologiji					
XIV nedjelja, vježbe	Usvajanje osnovnih znanja o dijagnostičkim protokolima i procedurama u operativnoj ginekologiji					
XV nedjelja, pred.	Protokoli profesionalnog ponašanja, individualnog i timskog rada i obaveze master medicinske sestre zdravstvene njege u promociji zdravlja i prevenciji bolesti u ginekologiji i akušerstvu					
XV nedjelja, vježbe	Protokoli profesionalnog ponašanja, individualnog i timskog rada i obaveze master medicinske sestre zdravstvene njege u promociji zdravlja i prevenciji bolesti u ginekologiji i akušerstvu					
<b>Opterećenje studenta</b>	U semestru Nastava i završni ispit: (9,33 sati) x 16 = 149,33 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): (9,33 sati) x 2 = 18,66 sati Ukupno opterećenje za predmet: 7 x 30 = 210 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog završnog ispita: od 0 do 60 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet 300 sati) Struktura opterećenja: 149,33 sati (nastava i završni ispit) + 18,66 sati (priprema) + 42 sata (dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>7 kredita x 40/30=9 sati i 20 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 4 vježbi <b>3 sat(a) i 20 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>9 sati i 20 minuta x 16 =149 sati i 20 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>9 sati i 20 minuta x 2 =18 sati i 40 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>7 x 30=210 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>42 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>149 sati i 20 minuta (nastava), 18 sati i 40 minuta (priprema), 42 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Redovno pohađanje nastave, vežbi, izrada seminarskog rada, kolokvijum					
<b>Konsultacije</b>						
<b>Literatura</b>	D. Plečaš I saradnici:Ginekologija i akušerstvo					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Prisustvo nastavi: 10 poena, Vježbe 10 , Kolokvijum 30 poena; Završni ispit (usmeno) do 50 poena. Položen ispit podrazumijeva kumulativno sakupljeno 50 poena i više.					
<b>Posebne naznake za predmet</b>						
<b>Napomena</b>						
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena